
Ata da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos quatro dias do mês de Agosto de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José 

Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor 

Vereador Breno Marreiro reuniram-se os seguintes 

vereadores: pio, Galego de Messias, Bastinho, Dida, Leto, 

Junior, Joaozinho Garcia e João Zacarias. Aberta a sessão 

o presidente solicita que secretário faça a leitura da Ata da 

Sessão Anterior, que foi colocada em discussão e 

aprovada sem alteração. Ao iniciar o Expediente do Dia, 

foram lidas as matérias em pauta: Projeto de Lei Nº 

09/2021, da autoria do poder executivo, que dispõe sobre o 

Plano Plurianual do Município para o quadriênio de 

2022/2025 e dá outras providencias. Em seguida foi 

encaminhado para as comissões. Ao iniciar as 

comunicações parlamentares, o presidente faculta a 

palavra a seus pares. O vereador Junior faz uso da 

palavra relatando a volta dos trabalhos parlamentares e 

retomando as mesmas cobranças que faziam antes do 

recesso, porém, Junior fala que nada foi feito até agora, 

pelo contrário, diz que Ielmo Marinho está estampado nos 

jornais. Cita que são 7(sete) meses de gestão e as 

estradas de canto de moça ainda se encontra abandonada; 

são atrasos de pagamentos de carros pipas, até o ponto de 

o colega Professor Ricarlos perguntar onde está a oposição 

que não ver a situação que se encontra o município. 

Relembra a sua preocupação com a manutenção das 

escolas, onde as aulas presenciais serão retomadas e 

nada foi planejado para o acontecimento das mesmas, 

sendo os próprios alunos prejudicados.  O vereador 

Galego de Messias faz uso da palavra emotivo por 

iniciarem mais um trabalho parlamentar e em seguida 

saúda a memória do colega Erinaldo gomes que narrava 



jogos de canto de moça; finalizando brevemente suas 

palavras, deseja a todos os pais Ielmomarinhense um Feliz 

dia dos pais; e espera que as demandas da população 

sejam resolvidas o mais breve possível. O vereador Pio 

faz uso da palavra saudando o plenário em nome do ex-

vereador José Roberto e agradece a Deus por mais uma 

oportunidade de voltarem ao trabalho trazendo os anseios 

da população; com isso, informa ser da base aliada, mas 

também está presente para fiscalizar e cobrar. Com relação 

ao abastecimento de agua, pio informa que a prefeita está 

tomando as devidas providências e quem é da pasta 

responsável, que faça o possível para realizar os 

abastecimentos, pois nem todo mundo tem condições de 

pagar 150,00 por uma carrada de água. O vereador Dida 

faz uso da palavra desejando um feliz dia dos pais e bem 

cedo esteve na comunidade de Boa Vista deixando seus 

sentimentos pela perda do senhor Elias Leite.  Relata que 

retomam os trabalhos na câmara, mas os trabalhos 

externos nunca pararam, pois foram feitas varias reuniões 

para que pudessem está resolvendo as demandas da 

população. O vereador Leto faz uso da palavra saudando 

o ex-vereador José Roberto e agradece a Deus pelo 

retorno que tem um único objetivo, a melhoria do município 

de Ielmo Marinho, contudo, o mesmo não fica alegre com 

dificuldades que existem pelo caminho, mais todos 

reunidos, estão procurando resolver a necessidade de cada 

comunidade. Uma das dificuldades existente, é o 

abastecimento de água através das chuvas, onde esse ano 

está sendo difícil pois não se viu ainda o inverno chegar, 

gerando assim uma demanda maior de abastecimento 

através de carro pipa, mais que pensando sempre no 

melhor conseguirão alcançar o objetivo. Parabeniza a 

prefeita pela entrega de 30 kits para gestantes, ajudando 

assim a cada mãe ter o material higiênico para seu bebê. O 

vereador João Zacarias faz uso da palavra agradecendo o 

secretário Zé Luiz por ter reaberto o posto em Laginha, pois 



a comunidade necessitava. Com isso, chama atenção a 

secretaria responsável pelo abastecimento de água, que 

venham dá um apoio também a comunidade citada, por 

que são pessoas extremamente carentes. Pede ao 

secretário de obras que reveja a situação das estradas, 

pois os pipeiros e pessoas da comunidade tem dificuldades 

de locomoção. O vereador Joaozinho Garcia faz uso da 

palavra saudando a todos em nome da pessoa de 

Ronilson, em seguida diz que mesmo após o recesso, vem 

com as cobranças repetitivas de sempre, onde já fazem 

oito meses de gestão e continuam jogando a culpa de tudo 

na gestão passada, que não foi feito absolutamente nada, 

manutenção das estradas, kits de merenda escolar que não 

foram entregues, com isso, fala que não ver nada sendo 

feito, onde pelo menos o básico deveria ser executado, a 

população continua esperando esclarecimentos de 

prestações de contas. O vereador Junior em um minuto 

concedido diz que é inadmissível dizer que a prefeita não 

pode fazer nada diante de situações de dificuldades, pois o 

dinheiro do povo é com a prefeita e a população precisa de 

esclarecimentos de onde se encontra a assistência básica, 

cita que quando efetua o pagamento de algo e não é feito, 

chama-se desvio de dinheiro. O presidente Breno faz uso 

da palavra parabenizando a prefeita e a secretaria de 

assistência social pela entrega dos 30 kits gestantes feito 

na presente data. Em seguida, não havendo matérias 

constantes para Ordem do Dia, o presidente declara 

encerrada a presente sessão marcando outra para o 

próximo dia útil no horário regimental.   


